

# WESTIMES



## NOVÍ HRÁČI VSTUPUJÍ DO TĚŽEBNÍHO PRŮMYSLU V CENTRÁLNÍM COLORADU

Zlatokopové v západních státech se stále intenzivněji soustřeďují na podzemní zásoby zlata ve státu Colorado. Nové žíly byly odhaleny v blízkosti osady High Valley. Výnosnost zlatých zrn získávaných z extenzivní podzemní těžby v průměru o 40 % převyšuje návratnost investic při rýžování na exponované řece Yukon.

Zlato ze zmíněného regionu se honosí nezvykle vysokým koeficientem ryzosti. Ve prospěch důlní těžby rovněž hraje fakt, že místní půda je složena převážně z lehkých čedičů, které umožňují snadnou extrakci drahých kovů.

Nicméně, vysoké procento krátkodobých spekulantů zaměřuje svoji pozornost na coloradské zlato z jiných důvodů: místní indiánské kmeny údajně přechovávají poklady nesmírné hodnoty, skládající se primárně z vysoce kvalitního zlata, těženého povrchově pomocí amatérských nástrojů po stovky let. Náčelník Zářící Býk (†1841) údajně přechovával takové zásoby zlata, že jezdil na zlatém oři, který byl poháněn čtyřmi zlatými oři, kteří byli poháněni šestnácti normálními oři.

Zásoby zlata přitahují obrovský zájem zahraničních investorů, zejména ze zemí, ve kterých je monetární hodnota zlata stále v absurdních výšinách. „Navázání obchodních vztahů s lokálními distributory je momentálně vskutku v nejlepším zájmu Rakouska-Uherska. Čeští obrozenci projevíli výraznou poptávku po kvalitním zlatě pro účely výstavby pozlacené střechy Národního divadla v Praze. Jeho výstavba sice v zájmu Rakouska-Uherska není, ale kdo ví, třeba se poštěstí zlato proclít, prodat a divadlo nedostavět, například vlivem požáru...“, nechal se slyšet císařský velvyslanec Emil Schwaurbacher. „O zlato z Colorada zájem nejevíme. O žádné zlato zájem nejevíme. Zlato je pro bělochy bez vkusu, my jedeme ve slonovině“, prozradil velvyslanec Abhk-Khal Bachal z Pobřeží Slonoviny.



**INZERCE**

### ADELE JONES

Nové pozemky v Údolí skal.  
Postavte si vlastní přehradu.  
Nádraží do každé osady!

**YDÁVÁ: WESTWOOD TRADE COMPANY**